



В больницу №3 Горловки сегодня обратились еще двое работников концерна "Стирол", которые пострадали вчера после выброса аммиака на предприятии. Они госпитализованы, их состояние нормальное. Также сегодня один из пациентов больницы №2 был переведен из терапевтического отделения в реанимацию из-за ухудшения состояния.

Еще трое пациентов сегодня будут переведены в Донецкое областное клиническое территориальное объединение. Как рассказали в медучереждении, в Горловку уже направилась бригада санавиации за этими пациентами.

Несмотря на то, что пострадавшие, которые проходят лечение в ДОКТМО находятся в состоянии стресса, журналистам [«Сегодня»](#) все же удалось пообщаться с одним из очевидцев аварии.

*«Произошел мгновенный выброс сжиженного концентрированного аммиака, - рассказал работник «Стирола» Владимир Романенко. – Был фонтан высотой около 20 метров, и все это лилось на землю, и было парообразование с выделением холода. У кого-то была возможность разбежаться, а у кого-то такой возможности уже не было. Ударной волной у многих выбило противогазы и из-за пара не было ничего видно. Люди не видели не то что своих рук, но даже носа»*

*По словам Романенко ему повезло выбраться из эпицентра аварии. «Мне повезло. На момент аварии я был в бытовке и видел, как на меня надвигается пелена, я одел противогаз и сориентировался куда буду бежать. И то я плохо сориентировался и тут же ударился в колонну, упал и уже на ощупь смог выбраться. Остальным было тяжело выбраться»*

резюмировал пострадавший.

**"Горловский Медиа Портал"**